

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПРЕДУСМОТРЕНА ЗА СОВЕРШЕНИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ПРОТИВ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ГРАЖДАНАМИ, ПРЕБЫВАЮЩИМИ В ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ ФОРМИРОВАНИЯХ

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 331 Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации», которыми предусмотрена ответственность за совершение преступлений против военной службы гражданами, пребывающими в добровольческих формированиях.

Федеральным законом устанавливается, что за совершение определённых преступлений против военной службы также несут уголовную ответственность граждане, пребывающие в добровольческих формированиях, созданных в соответствии с Федеральным законом «Об обороне». Для указанной категории граждан уточняются особенности объективной стороны преступлений против военной службы.

Кроме того, федеральным законом определяются особенности выполнения процессуальных действий и принятия процессуальных решений, а также подследственность и подсудность уголовных дел по преступлениям, связанным с гражданами, пребывающими в добровольческих формированиях.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона
от 20.01.2025 № Исорг-20001930-97-25*